
KAJ JE RESNICA O LAVTARJEVIH 
RAČUNICAH? 

Dvakrat sem poslušal predavanje o Lav
tarjevi metodiki in o njegovih računicah in 
obakrat sem odšel s kaj mešanimi občutki. 
V meni se je borila stara mavada uporabljati 
zastarele pri nas že od nekdaj uvedene raču
nice drugih avtorjev z mikavnostjo Lavtar
jevih računic. Navada je železna srajca — pa 
kljub temu se je umaknila svežosti metode 
domačega metodika. Vsej stvari je izbilo dno 
to, da sem dobil Lavtarjeve knjige v roko. 
Pri pregledu, so vzbudile moje zanimanje ne
katere posameznosti, nazadnje da sem jih 
proučil znova od začetka do kraja. Rezultat: 
Lavtar me je pridobil, popolnoma zase. Zgo
dilo se je to, česar ne bi nikdar verjel. Pre
levil sem se v vnetega pristaša Lavtarjeve 
metodike računskega pouka. In zato ne mo
rem drugega svetovati, kakor da storite isto 
kot jaz: vzemite te knjige v roko ter jih 
temeljito proučite. Prepričan sem. da se bo 
vam zgodilo isto kot meni. Večja polovica 
našega učiteljstva že davno uporablja Lav
tarjeve računice in število pristašev Lavtar

Splošne vesti 
jeve metode narašča dnevno. Končno pa pre
mislimo še nacionalni moment. Luka Lavtar 
je Slovenec, je naš domač metodik. Njegova 
metoda, ki jo je izoblikoval sicer že pred 
leti, je za las ista, kot se propagira danes v 
delovni šoli. Zaradi tega smo lahko ponosni 
na svojega Lavtar j a, ki je že davno krčil pot 
najmodernejšim metodam pouka. Kako bi 
drugi narodi priznali Lavtarja, ko bi bil nji
hov? Pri nas se za naše velike može vse 
premalo zanimamo in navadno se nam odpro 
šele takrat oči, ko tujci pokažejo nanje. Ze 
z nacionalnega stališča je torej naša dolžnost, 
da uporabljamo Lavtarjevo metodo v naših 
šolah: Na razpolago vam je najmodernejša 
metoda računskega pouka, ki jo je uvedel 
pedagog-domačin. 

Učiteljska tiskarna si je nadela hvale
vredno nalogo izdati Lavterjeve računice pri
rejene po novem učnem načrtu. Naša dolž
nost je, da z ozirom na uspešnost šolskega 
pouka in z ozirom na naše stanovsko pod
jetje podpremo to akcijo s tem, da uvede
mo po vseh šolah brez izjeme Lavtarjevo 
metodo računskega pouka. M. Zor. 


